



# РАДУГА ТАЛАНТОВ



## День Знаний!

1 сентября - День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Праздник 1 сентября всегда остается незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. В России День знаний по традиции отмечается 1 сентября. Точной даты начала учебного года не было вплоть до середины 30-х годов прошлого века. Только в 1935 году Советский народный комиссариат решил ввести единую дату начала учебного года и ней стало 1 сентября. Также была установлена продолжительность учебного года, а еще даты начала и окончания каникул. Если говорить о том, когда 1 сентября стало официальным праздником, то случилось это не так давно.

В 1984 году, когда указом День знаний был утвержден в государственном календаре. В этом же году изменился и формат праздника. Первый день осени перестал быть учебным, его начали встречать различными развлекательными мероприятиями — линейками, концертами. Остался лишь единственный урок — классный час или урок мира. В этот день хочется пожелать обучающимся и педагогам, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, учебного года. Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!

Сентябрь  
2021



В этом номере:  
День Знаний .....стр.1

История школьной  
формы.....стр.2

Сентябрьские  
конкурсы.....стр.3

Жизнь в объединении  
«Бисероплетение»  
.....стр.4

Расписание наших  
объединений на 2021-  
2022 год.....стр. 5

# История Школьной формы

История школьной формы в России берёт своё начало в 1834 году, именно тогда был принят закон, утвердивший общую систему всех гражданских мундиров империи. В эту систему вошли гимназический и студенческий мундиры.

В 1896 году введено „Положение о гимназической форме для девочек”.

Костюм гимназиста отличал подростка от тех детей, которые не учились, или не могли позволить себе учиться.

Форма гимназистов была сословным признаком, потому что учились в гимназиях лишь дети дворян, интеллигенции и крупных промышленников. Форму носили не только в гимназии, но и на улице, дома, во время торжеств и праздников. Она была предметом гордости. Все изменилось с пришествием власти большевиков: появилась единая школа, исчезли лицеи и реальные училища, а вместе с ними и форма учащихся.

В 1918 году Декрет «О единой школе ...» отменил форму учащихся, признав ее наследием царского режима.

Однако со временем было решено возвратиться к былому образу — к коричневым строгим платьям, фартукам, ученическим курточкам и отложным воротничкам. В 1949 году в СССР была введена единая школьная форма.

Мальчиков одели в серые гимнастерки полувоенного образца, а девочек — в темно-коричневые шерстяные платья с черным передником (по праздникам — белым

В 1962 году мальчиков переодели в серые шерстяные костюмы на четырех пуговицах, форма девочек осталась старая.

В 1973 году произошла новая реформа школьной формы. Появилась новая форма для мальчиков: это был синий костюм из полшерстяной ткани.

1980-е: Перестройка в действии

В начале 1980-х была введена форма для старшеклассников.

Для девочек в 1984 году был введён костюм-тройка синего цвета.

В 1992 году школьную форму отменили в школах Российской Федерации. Запрет снят, ходить можно в чем угодно, лишь бы одежда была чистой и опрятной.

А с 1999 года утвердилась обратная тенденция: школьная форма вводится вновь, только сегодня под этим понятием подразумевается деловой стиль одежды для учащихся — элегантный, удобный, практичный. На сегодняшний день, вопрос по ношению школьной формы решается на уровне образовательных учреждений, руководителей и родителей.



# Сентябрьские конкурсы

Вот и начался новый учебный год! Первые учебные дни в Доме детского творчества ознаменованы мероприятиями, такими как городской конкурс плакатов «Нет террору!» и городской конкурс видеороликов «Молодежь выбирает Железноводск». В конкурсе плакатов «НЕТ - ТЕРРОРУ!» приняли участие обучающиеся всех образовательных учреждений города. После подведения итогов места распределились следующим образом:

1-я возрастная категория 1-4 классы

- 1 место МКОУ Лицей №2, Голубева Соня, руководитель Морозова И.В.;
- 2 место МБОУ ИСОШ №4 им.А.М.Клинового Глозов Владимир, руководитель Казакова А.А.;
- 3 место МБОУ СОШ №5 Зизенко Виктор, руководитель Закотнова В.В.

2 возрастная категория 5-8 классы

- 1 место МКОУ Лицей №2 Кузьмина Алина, руководитель Тычинская О.А.;

- 2 место МБОУ ИСОШ №4 им.А.М.Клинового Федоренко Елизавета, руководитель Ахатова О.В.;
- 2 место МБОУ СОШ №5 Овсепян Габриелла, руководитель Позднякова О.В.

3 возрастная категория 9-11 класс

- 1 место МКОУ СОШ № 10 Маклецова Анастасия, руководитель Данилина Е.А.;
  - 2 место МБОУ ЛК им.А.Ф.Дьякова Хохленков Ярослав и Ключник Тимофей, руководитель Шевела Т.А.;
  - 3 место МБОУ СОШ №5 Вирабян Камилла, руководитель Загилов Д.В.
- Активное участие в конкурсе видеороликов «Молодежь выбирает Железноводск» приняли все образовательные учреждения города. Победителями стали:
- 1 место МКОУ СОШ № 10
  - 2 место МБОУ ООШ №1
  - 3 место МБОУ СОШ №5
- Ждем новых конкурсов и новых победителей!



# Жизнь в объединении «Бисероплетение»

На занятиях по бисероплетению дети плетут украшения, делают разные поделки и сувениры из бисера. Техника плетения бисером совсем проста и одновременно очень эффективна. Ею быстро овладеет

любой ученик начальной школы. Выполняя практические задания дети развивают у себя мелкую моторику, которая напрямую влияет на развитие речи и умственное развитие в целом.



# Расписание наших объединений на 2021-2022 год

Объединение «Судомоделирование»

9-15 лет

Ул. Октябрьская, 57

Вт. 14.00-16.35

Чт. 14.00-16.35

Педагог Горбачев Я.Н.



Объединение «Студия ARD»

9-12 лет

Ул. Октябрьская, 57

Вт. 14.00-15.40

Вс. 13.00-14.40

Педагог Пьянков Н.А.



Объединение «Радиоконструирование»

8-15 лет

Ул. Энгельса, 62

Вт. 14.00-18.25

Сб. 11.00-18.10

Вс. 09.30-18.20

Педагог Грегуль А.В.



Объединение «Живые камни»

6-11 лет

Ул. Октябрьская, 57

Пн. 12.30-16.55

Ср. 13.00-14.40

Чт. 09.00-16.55

Пт. 13.00-14.00

Сб. 10.00-11.30

Педагог Спиридонова Ю.А.



Объединение «Бисероплетение»

7-15 лет

Ул. Октябрьская, 57

Пн. 10.00-17.25

Вт. 10.00-15.35

Ср. 10.00-17.25

Чт. 10.00-15.35

Педагог Агаронян Г.Р.



Объединение «Мир красок»

6-16 лет

Ул. Октябрьская, 57

Ср. 15.00-16.40

Пт. 15.00-16.40

Педагог Спиридонова Ю.А.

Объединение «Пирография»

7-15 лет

Ул. Октябрьская, 57

Вт. 15.45-17.25

Чт. 15.45-17.25

Педагог Агаронян Г.Р.

Объединение «Живое слово»

6-10 лет

Ул. Ленина, 55

Пн. 14.00-15.40

Пт. 14.00-15.40

Педагог Бамбуко З.Ф.



Объединение «Калейдоскоп»

7-14 лет

Ул. Энгельса, 62

Пн. 13.00-17.25

Вт. 12.30-17.45

Ср. 13.00-17.25

Чт. 12.30-17.45

Педагог Калашникова Н.А.



Объединение «SOUND»

7-17 лет

Ул. Ленина, 55

Пн. 14.00-17.30

Чт. 14.00-17.30

Педагог Невская Н.А.

Объединение «Мастерская идей»

7-14 лет

Ул. Ленина, 55

Пн. 12.00-13.40

Вт. 12.00-13.40

Ср. 12.00-15.30

Чт. 12.00-13.40

Педагог Глазунова Т.В.



Объединение «Буквоежки»

6-9 лет

Ул. Ленина, 55

Вт. 14.00-15.40

Чт. 14.00-15.40

Педагог Бамбуко З.Ф.





## Над этим Выпуском работали:

Педагог- организатор:

Дроздова А.С.

Педагог дополнительного образования

Агаронян Г.Р.

Методист

Глазунова Т.В.

Вы можете связаться с нами  
для уточнения информации о работе  
Дома детского творчества  
следующими способами:

1. Обратиться по адресам: г. Железноводск, ул. Ленина, д.55, 4 этаж  
г. Железноводск, ул. Октябрьская, д. 57  
г. Железноводск, ул. Энгельса, д. 62
2. Позвонить по телефонным номерам: 8 (87932) 3 - 21 -74,  
8(87932) 4 - 12 - 95
3. Написать на адрес электронной почты: [ddt\\_zel@mail.ru](mailto:ddt_zel@mail.ru)

Наш адрес в сети Интернет: [ddt-zel.kmvschool.ru](http://ddt-zel.kmvschool.ru)

Наша страничка в Instagram: [ddt\\_zheleznovodsk](https://www.instagram.com/ddt_zheleznovodsk)

**Мы всегда рады Вам!**